

各地校友会简讯

廊坊校友与母校博士生 交流新材料的“产学研”

2018年5月26日，廊坊校友会举行了与母校博士生的新材料专场面对面交流活动。会长马利国偕校友会代表李清、任富建与来自清华大学材料学院、核研院的9名博士研究生，在校友企业北京建工旗下的建邦新材料科技（廊坊）有限公司共同探讨了新材料的“产学研”。马利国会介绍了廊坊校友会的发展历程和优良传统。李清校友分享了毕业后来廊坊工作的心得体会和工作中的所思所悟。任富建校友介绍了气凝胶新材料和六年来在气凝胶新材料产业化方面的工作。他们和同学们进行了深入的沟通交流，与会的同学们表示通过本次活动，切身感受到廊坊清华校友会的温暖，在新材料的产业化方面有了进一步的认识，更加坚定了作为清华人的责任与担当。（廊坊校友会）

华盛顿校友会举办登山活动

7月14日，华盛顿清华校友会组织了一次热闹的登山活动。早上9点，参与活动的30余名校友、校友亲友陆续来到位于弗吉尼亚州的Great Falls Park。大家在曾飞鹏学长和王宏模学长的带队下，体验了公园里的Swamp Trail。稍作休息后，大家选择了靠近Potomac River的River Trail作为回程路线。这是一条不仅可以一览蜿蜒的河流和小瀑布，还有机会见到更多的登山游览者的登山道。这次活动让

校友们在劳累的工作之外有一次舒活筋骨的锻炼机会，加深了大家的相互了解。

（华盛顿校友会）

莞邑清华大学新生交流会顺利举行

7月29日，东莞校友会组织的“2018年莞邑清华大学新生交流会”在东华中学举行。东莞校友会会长莫沛全、常务副会长马洪涛、执行秘书长郑建成、校友代表吴新壮、被清华录取的8名考生及校友子女等出席活动。交流会主要以清华大学东莞新生高中学习经验的分享交流为主，到场的校友及其子女们都表示获益良多。莫会长表达了对同学们的殷切期望，他告诫同学们要利用好清华的学习平台和资源，积极开拓自己的视野，提升自身的综合能力。他还表示，东莞校友会永远是东莞校友的家，如有困难，欢迎寻求帮助。东莞校友会赠送各位新生纪念礼品，以表达对同学们的祝贺与祝福。（东莞校友会）

海南校友会欢送2018级海南新生

7月29日，海南校友会欢送2018级海南新生座谈会在海口市赛伦吉地酒店举行，会长陈良刚，副会长尹文炼、王建国、王右军及秘书长韩乐泉，海南招生组叶佐昌老师，2018级新生及家长代表、考生所在中学的老师代表出席。陈良刚会长对即将赴清华求学的学子们表示热烈的祝贺，对学弟学妹们发表了语重心长的赠言。随后，叶佐昌老师介绍了清华大学学习生活情况。王建国副会长表达了对学弟学妹们“为祖国健康工作五十年”的期望，希望新生们将来更好地投入到建设祖国的工作中。与会校友与新生和家长